
Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira

Pauta da 133ºª () Sessão Ordinária  de 11 de Fevereiro de 2020 da Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira-Ce.

Ordem do Dia

Portarias - Nº 0003/2020 ANTÔNIO LÔBO DE MACÊDO

CONSIDERANDO A RECOMENDAÇÃO DO DEFENSOR PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ, DR.
ALBERTO CAVALCANTI. RESOLVE: ART 1° FICAM REVOGADOS OS EFEITOS DA PORTARIA Nº
02/2020.

Oficios - Nº 03/2020 ANTÔNIO JOSÉ DOS SANTOS

SOLICITO DE V.SA, RETIRADA DA AREIA NA AV. EDSON AMARO- DISTRITO DE AMANIUTUBA

Oficios - Nº 04/2020 ANTÔNIO LÔBO DE MACÊDO

SOLICITO DE V.EXA, QUE O  PRÉDIO NO DISTRITO DE MANGABEIRA, ONDE FUNCIONAVA A
ESCOLA PAULO VI ( QUE FOI FECHADA), SEJA DOADO PARA O MUNICIPIO, PARA SER USADO
POR UMA ASSOCIAÇÃO OU OUTRA ENTIDADE.

Oficios - Nº 04/2020 ANTÔNIO JOSÉ DOS SANTOS

SOLICITO DE V.SA, REFORMA E ILUMINAÇÃO NA PONTE DA RUA DA LINHA - DISTRITO DE
AMANIUTUBA

Oficios - Nº 05/2020 ANTÔNIO LÔBO DE MACÊDO

BUSCANDO APROXIMAR O PODER LEGISLATIVO DA JUVENTUDE DO MUNIICIPIO, A CÂMARA
MUNICIPAL INFORMA QUE A PARTIR DESTE DIA 11 DE FEVEREIRO, ESTA CASA LEGISLATIVA
ESTARÁ RECEBENDO SEMANALMENTE  ALUNOS PARA ACOMPANHARAM AS SESSÕES
ORDINÁRIAS, COM O INTUITO DE TIRAR DÚVIDAS DA ATIVIDADE PARLAMENTAR, ALÉM DE
DIVULGAREM PROJETOS E AÇÕES DAS SUAS ESCOLAS. DESTA FORMA, SOLICITO DE V.SA,
QUE ENVIE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, UMA TURMA DO TERCEIRO ANO PARA DAR INICIO A
ESTA AÇÃO.

Oficios - Nº 05/2020 ANTÔNIO JOSÉ DOS SANTOS

SOLICITO DE V.SA, CONSTRUÇÃO DE 2 OU 3 QUEBRA MOLAS NA RUA DA LINHA - DISTRITO DE
AMANIUTUBA

Oficios - Nº 08/2020 ANTÔNIO MACHADO FURTADO

SOLICITO DE V.EXA, REFORMA NA LAVANDERIA PÚBLICA, NO BAIRRO CAIXA D'AGUA.

Oficios - Nº 09/2020 ANTÔNIO MACHADO FURTADO

SOLICITO DE V.EXA, REFORMA DA PRAÇA NO BAIRRO CAIXA D'AGUA.

Oficios - Nº 10/2020 FLÁVIO JEAN ARAÚJO GONÇALVES

SIRVO-ME DO PRESENTE PARA ME DESCULPAR, POR SOLICITAR DE V.EXA, RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA ASFALTADA QUE LIGA A BR 230 AO DISTRITO DE AMANIUTUBA, POIS TIVE
CONHECIMENTO QUE ESSA OBRA É DE RESPONSABILIDADE DO MUNICIPIO.

Oficios - Nº 11/2020 FLÁVIO JEAN ARAÚJO GONÇALVES

SOLICITO DE V.EXA, MEDIDAS DE SEGURANÇA PARA O NOSSO MUNICIPIO.

Oficios - Nº 12/2020 FLÁVIO JEAN ARAÚJO GONÇALVES

SOLICITO DE V.SA, QUE ESTA ESCOLA PROVIDENCIE O MATERIAL ESCOLAR PARA SEUS
ALUNOS.

Projeto de Lei - Nº 005/2020 JOSÉ ADEVÂNIO DA SILVA

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA NO DISTRITO DE QUITAIÚS:  ART 1º: FICA
DENOMINADA DE LUIZ FÉLIX DE OLIVEIRA, UMA ARTÉRIA NO DISTRITO DE QUITAIÚS.
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Total de matéria(s) no Ordem do Dia: 12
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